

NÓGRÁDI HÍREK

A SZOCIÁLDEMOKRATA PÁRT NÓGRÁDVÁRMEGYEI POLITIKAI HETILAPJA

ÉVFORDULÓRA

Február elseje már nem közön­ séges dátum a magyar történelem­ ben, hanem jelentőségteljes, tiszte­ letreméltó határjelző, amely a mul­ tat választja el a jövőtől. A jövő pedig egy új államforma, a demokra­ tikus Magyar Köztársaság, mely előtt levett kalappal tiszteleg minden ma­ gyar, ki a szabadságot, a békét, a munkát tartja életcélnek.

Vérzivatarok után jutottunk el hazánkban a szabad emberi élet­ hez és ez új államformánkban meg­ akarjuk változtatni a magyar nép eddigi életét, hogy soha többé ne kelljen oktalan és céltalan módon áldoznia.

A harmadik Magyar Köztársaság, élén Tildy Zoltán elnökkel bizonyosságot tett életképességéről és koalíciós kormányzata úgy bel- mint külpolitikai tekintetben hűségesen vezette hajónkat a nép érdekeinek megfelelően.

A köztársasági kormány, élén a két munkáspárttal, elég erős volt ahhoz, hogy legyűrje a demokrácia ellen acsarkodó és titokban tört szorongató belső ellenségeket és elég erős ahhoz, hogy továbbra is megakadályozzon hasonlóan káros tevékenységeket.

A parlament megtisztítása után nyugodtabb lett a politikai légkör és a szökevény Sulyok, Pfeiffer és társaik nem mérgezik tovább a politika levegőjét.

Gazdasági életünkben a forint védelmével sikerült 3 éves tervünk beindítása és a munkakedv és munkaversenyek bizonyítják a magyar dolgozóknak Köztársaságunkba vetett hitét és bizakodását. A kiegyensúlyozott gazdálkodásra mutat államháztartásunk aktív mérlege, amely lehetővé teszi az ujjáépítés fokozott továbbvitelét.

A földreform végrehajtása befejeződött és ezzel egy ebben az országban legrégebbi szociáldemokrata követelés vált valóra. A Magyar Köztársaságban az a föld, aki megdolgozza és ezt soha senki el nem veheti tőle. A magyar bányász, ipari munkás, már nem a nagytőkének izzad aranyakat, hanem az államosított üzemeket keresztül munkájával a nemzetet gyarapítja, amelynek ő egyenjogú tagja.

A bankok államosítása pedig odaadja majd a pénzt, ahol azt termelésre és nem spekulációra használják fel és így fogja szolgálni a kisparasztot, a kisiparost, kereskedőt, egyszóval mindazt, amely többet akar ennek a népnek, hogy emberi életéhez jusson.

Külpolitikánkban a barátság jegyében fogta össze a körülöttünk élő nemzeteket és Jugoszlávia, Románia, Lengyelország baráti kapcsolataihoz fűzi még a többi demokratikus államok barátságát.

A magyar munkásság pedig a Köztársaság harmadik esztendején arra törekszik, hogy a maga sorai­ ban is tiszta helyzetet teremtsen. Pártunk 36 kongresszusa egészen bizonyos határozott szocialista forradalmi irányvonalat szab majd az

új vezetőségnek és lezárja majd azt a vitát, amely a felszabadulás óta a két munkáspárt között állandóan felszínre vetődik. A munkáspártok közötti bizalom teljes helyreállása pedig még egységesebbé teszi a

munkásosztályt, amely így két ke­ mény és határozott munkaegység­ gel mozdíthatatlan alappillérvé vá­ lik a Magyar Köztársaságnak, mely halad a demokrácián át a szocializ­ musba.

Bányászok az élen . . .

Büszkeséggel vettük tudomásul, hogy a magyar bányászok valóban rá­ érdemesültek az ujjáépítés élharcosai elnevezésre. A megindult bá­ nyászmunkaverseny harmadik hetében a termelés hatalmas méreteken lendült fel és január 24-én már az előirányzott 3600 vagon átlagot jóval túlhaladva 4031,8 vagon teljesítményt produkált.

Ebben a hatalmas iramu munka­

versenyben a kerületek között Nógrád és Borsod bányászai között folyik a leg­ nemesebb vetélkedés, mindegyik kerület arra törekedve, hogy az elsőséget meg­ szerezze.

Január 24-én Borsod 118,63 szá­ zalékkal, míg Nógrád 117,76 százalé­ kal teljesítette túl az előirányzatot. Amint értesülünk megyénk öntudatos bányászai

minden erejükkel és tudásukkal arra tö­ rekszenek, hogy élre kerüljenek és elvi­ gyék a győztes pálmáját, mely nemes küzdelem kell, hogy példamutató legyen minden szakma dolgozóinak.

Csak biztató szóval fordulhatunk feléjük, és boldogok azok, akik megszo­ ríthatják ezeket a becsületes kérges te­ nyereket.

Ries István:

Nincs kompromisszum, csak osztályharcos forradalmi munkásmozgalom

(Népszava írja.) A közoktatásügyi minisztérium szociáldemokrata pártszerve­ zetének keddi pártnapján dr. Ries István elvtárs igazságügyminiszter tartott politikai beszámolót. Rámutatott arra, hogy az elmúlt hónapokban pártunkban voltak olyanok, akik minden indíványt, ami a testvérpárttól jött, elleneztek. Képtelenek voltak megérteni, hogy nem lehet mindent felépíteni a párt tradícióira, ha­ nem tudomásul kell venni a marxista társadalomszemléletből következő fejlődési törvényeket és a munkásosztályt csak a maradéktalanul szoros együttműködéssel lehet szolgálni.

Célunk — folytatta Ries elvtárs — hogy a 36. kongresszus olyan vezetősé­ get válasszon, amely a párt baloldali ve­ zetősit foglalja magában.

Az új vezetőség maradéktalanul megvalósítja a forradalmi marxista ideológiát a párt minden működésében.

Hova kell befizetni az árvizi házakcióra felajánlott pénzeket?

Darvas József építés- és közmun­ kaügyi miniszter szakközegei visszaérkeztek árvizi szemleutjáról. Megállapították, hogy 1,124 ház teljes ujjáépítésére, 316 ház aláfalazására van szükség. Az ár teljes elvonulása után, amikor minden ház meg­ közelíthető lesz, ez a szám még emelkedni fog.

A házkároknak ez a hatalmas mér­ téke különösképpen indokolja, hogy az egész magyar társadalom még fokozottab-

ban siessen az árvizkárosultak megsegíté­ sére és ki-ki tehetsége szerint vállaljon házépítést az árvíz sújtotta területeken.

Tévedések elkerülése végett ismét felhívjuk a figyelmet arra, hogy azok, akik az árvizi házakcióra pénzzadományokat ajánlanak fel, a pénzt az építés- és köz­ munkaügyi minisztérium Budapesti Letéti számla 167.000 számú postafiókárképzé­ si csekkzámlára fizessék be.

mikor válik aktuálissá, azt ebben a pil­ lanatban megmondani nem lehet. Lehet, hogy hosszú évek telnek el, amíg eljön a történelmi szükségszerűség által meg­ szabott időpont, amikor megteremtjük a munkásosztály közös nagy pártját — fe­ jerte be politikai beszámolóját Ries István elvtárs.

Ezután a frakció végrehajtóbizott­ sága nevében határozati javaslatot nyuj­ tottak be, amely a forradalmi, osztály­ harcosszellem és a Kommunista Párttal való együttműködés szükségességét hang­ sulyozza. A pártszervezet a határozati ja­ vaslatot egyhangú lelkesedéssel fogadta el.

Mezőgazdasági kiállítás Balassagyarmaton

A földmivelésügyi Minisztérium fennhatósága alatt folyó baalassagyarmati érsekvadkerfi ezüstkalászos állami gazda­ sági tanfolyam hallgatói f. évi február hó 15-én Balassagyarmaton a megye­ háza nagytermében mezőgazdasági kiál­ lítást rendeznek.

A kiállítással kapcsolatban tartják meg az ezüstkalászos gazdaavatást, amely alkalommal a Földmivelésügyi Miniszter képvisletében megjelenik Takács Ferenc elvtárs, a szociáldemokrata földmivelésügyi államtitkár is, aki egyben a kiállítási megnyitó beszédet mondja.

Vármegyénkben ez lesz az első, háboru utáni mezőgazdasági bemutató, amelynek eredményes kimunkálói azok a szociáldemokrata gazdasági szakértők, akik Baskay-Tóth Bertalan elvtárral az élen, megyénk mezőgazdasági életét ed­ dig is eredményesen irányították.

